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Dom Pojednania i Spotkań 

im. Św. Maksymiliana Kolbego

Zapraszamy na krótkoterminowy wolontariat w dniach

16-26 maja 2017 r. w ramach programu Study Tours to Poland
Zapraszamy do współpracy młodych, aktywnych ludzi interesujących się Europą Wschodnią, otwartych na wiedzę i mających ochotę zaangażować się w taki zadania jak: pomoc koordynatorowi w opiece nad grupą i towarzyszenie uczestnikom podczas zwiedzania muzeów, w trakcie wycieczek krajoznawczych, w poznaniu polskich rówieśników, środowisk akademickich i wspólnej zabawy w klubach studenckich.

W dniach 16-26 maja Dom Pojednania i Spotkań im. Św. Maksymiliana M. Kolbego w Gdańsku będzie gościł 13-osobową grupę studentów z Ukrainy, Rosji i Białorusi w ramach programu Study Tours to Poland sfinansowany w ramach dotacji Programu Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności „STP – wizyty Studyjne w Polsce” .

Pragniemy nadmienić, iż program Study Tours to Poland (wizyty studyjne do Polski) jest przedsięwzięciem Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności, realizowanym we współpracy z Fundacją Edukacja dla Demokracji i Domem Pojednania i Spotkań im. Św. Maksymiliana M. Kolbego, który od 2004 roku pełni rolę operatora przedsięwzięcia w województwie Pomorskim. W ramach projektu Polskę odwiedzają wyróżniający się studenci i młodzi działacze społeczni z Europy Wschodniej. Ich celem jest poznanie polskich doświadczeń w zakresie transformacji ustrojowej, sukcesów i porażek polskiej demokracji. Podczas 11-dniowego pobytu i wizyt w różnych polskich miastach studenci odwiedzają ośrodki życia akademickiego, jednostki administracji samorządowej i rządowej, redakcje mediów lokalnych i zagranicznych. Spotykają się z samorządowcami, wybitnymi politykami i działaczami społecznymi, naukowcami oraz studentami polskich uczelni. Odwiedzają także ośrodki kultury i sportu.

Podczas 11-dniowej wizyty studyjnej Oferujemy:

· pracę w przyjaznej, inspirującej atmosferze;

· możliwość obserwowania „od kuchni” jak działa nasza organizacja, poznanie zespołu;

· okazję do udziału w spotkaniach z prominentnymi politykami, działaczami społecznymi, dziennikarzami, naukowcami;

· stałe wsparcie wolontariusza ze strony koordynatora programu;

· możliwość podszkolenia języka rosyjskiego oraz angielskiego;

· zapewniamy pokrycie kosztów wyżywienia, przejazdów lokalnych i biletów wstępu podczas wspólnego czasu z grupą.

Brzmi ciekawie? interesująco?

Wejdź na stronę www.dmk.pl oraz  www.studytours.pl dowiedz się więcej i dołącz do naszej oferty!

W razie pytań prosimy o kontakt pod adresem e-mail: 
mavile@dmk.pl, Tel: 791221119

W przypadku większej ilości zgłoszeń zastrzegamy sobie prawo wyboru odpowiednich kandydatur, zatem proszę dołączyć do zgłoszenia krótki opis wraz z informacjami o kierunku, roku studiów, dotychczasowych osiągnięciach organizacyjnych (szczególnie jeśli chodzi o podobne przedsięwzięcia) i zakresie czasu, jaki kandydat jest w stanie poświęcić grupie.
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